



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ
2252 Λευκωσία

Αρ. Φακ.: Π.Ι.42.02.17.4
Αρ. Τηλ.: 22402345, 22402306
Αρ. Φαξ: 22560118
e-mail: didesu@cyearn.pi.ac.cy

25 Οκτωβρίου 2016

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων
Δημοτικής Εκπαίδευσης

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας «Η πράξη της Διαφοροποίησης της διδασκαλίας σε τάξεις μικτής ικανότητας: Υποστήριξη μέσα από κοινότητες μάθησης»

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο διοργανώνει Ημερίδα με θέμα «Η πράξη της Διαφοροποίησης της διδασκαλίας σε τάξεις μικτής ικανότητας: Υποστήριξη μέσα από κοινότητες μάθησης», το **Σάββατο, 12 Νοεμβρίου 2016, από τις 8:30 μέχρι τις 13:30, στο Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα.**

Η Ημερίδα διενεργείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Διαφοροποίηση Διδασκαλίας για την Επαγγελματική Ανάπτυξη των εκπαιδευτικών και την Επιτυχία των Μαθητών/ Differentiation of instruction for teacher's professional Development and students' Success (DiDeSu) και υπάρχει δυνατότητα συνδυασμού της με τη συμμετοχή σε απογευματινό Σεμινάριο για τη Διαφοροποίηση.

Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης και εστιάζει στην αποτελεσματική εφαρμογή της διαφοροποίησης της διδασκαλίας στην καθημερινή διδακτική πρακτική. Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν στην Ημερίδα μπορούν στη συνέχεια, αν το επιθυμούν, να συμμετέχουν σε τρεις (3) ακόμα συναντήσεις απογευματινού Σεμιναρίου-Εργαστηρίου που θα αφορούν στον σχεδιασμό της διαφοροποίησης της διδασκαλίας σε θέματα που θα επιλέξει ο κάθε εκπαιδευτικός.



Στην Ημερίδα θα παρουσιαστούν, ανάμεσα σε άλλα, η αναγκαιότητα και αξία των κοινοτήτων μάθησης στο πλαίσιο της σχολικής μονάδας για την εφαρμογή της διαφοροποίησης της διδασκαλίας, οι βασικές αρχές σχεδιασμού διαφοροποίησης της διδασκαλίας και η αξιοποίηση της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας DiDeSu, η οποία περιλαμβάνει χρήσιμο επιμορφωτικό και εκπαιδευτικό υλικό για τη διαφοροποίηση της διδασκαλίας. Περαιτέρω, οι εκπαιδευτικοί θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε παράλληλα Εργαστήρια σχεδιασμού διαφοροποίησης στα Μαθηματικά και στη Γλώσσα.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ώστε όσοι/ες επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Ημερίδα να δηλώσουν συμμετοχή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη διεύθυνση <http://www.pi-eggrafes.ac.cy>, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από **26 Οκτωβρίου μέχρι 10 Νοεμβρίου 2016**. Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>). Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις **11 Νοεμβρίου 2016**.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση: didesu@cyearn.pi.ac.cy και τηλεφωνικώς με τις λειτουργούς του Π.Ι. Σταυρούλα Βαλιαντή στο 22402306 και Έφη Παπαριστοδήμου στο 22402345.

Ε. Χατζηναού

α.α.
Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου Ευριπίδου
Διευθύντρια
για Γενική Διευθύντρια

